



## **Protokoll fört vid Deje Skidförenings styrelsemöte 2009-05-06**

Närvarande: Sven-Åke Modin, Torbjörn Magnusson, Lena Berglind, Erik Olsson och Per Boman

Frånvarande: Frida Eriksson, Ann-Sofie Gustavsson, Tore Zetterberg och Christer Skoglund

Närvarande medlemmar: Inga

### **§ 1 Mötets öppnande**

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

### **§ 2 Medlemmars frågor/rapporter**

Inga övriga medlemmar deltog

### **§ 3 Dagordning**

Den föreslagna dagordningen godkändes.

### **§ 4 Föregående protokoll**

Inget protokoll fanns vid mötet

### **§ 5 Minnesfonden**

Inget nytt

### **§ 6 Rapporter**

- a) Två deltävlingar i Kommunkampen har genomförts. Det har varit ca 30 startande per gång och vi leder.
- b) Det har startats en nybörjarkurs i orientering med ca 10 deltagare.
- c) Området från Smårisberget till Kvarnbråten är nu reviderad.
- d) Vi har sökt natt-DM i orientering nästa år.
- e) På påskafton arrangerade vi en deltävling i Tour de Värmland tillsammans med SISU Forshaga SK. Det var 452 anmälda till vår etapp.
- f) Vi har ansökt om att arrangera en deltävling i Tour de Värmland 2010. Vi kommer då att få arrangera en långdistanstävling på påskdagen
- g) Det var ca 80 ungdomar med på Dejelägret varav ca 10 från Deje SF
- h) Den 19/5 arrangerar vi en deltävling i poängjakten.
- i) Erik informerade från löppasset i Mölnbacka.



## **§ 7 Ekonomisk rapport**

Kassören gick igenom det ekonomiska läget

## **§ 8 Inkomna skrivelser**

Utbildning ledare för barn och ungdom från IOGT-NTO

## **§ 9 Övriga frågor**

Lena har bensinkortet på Preem.

Inget nytt om el-översynen i Skidstugan

Vi har fått synpunkter på öppettiderna för bastun. Vi beslutade att inte ändra dessa.

Erik tar kontakt med Bergvik Skog om vi får fälla några träd på elljusbanan.

## **§ 10 Mötets avslutande**

Ordförande tackade för visat intresse och förklarade mötet för avslutat.

Vid protokollet

Justeras

Per Boman  
kassör

Sven-Åke Modin  
ordförande